

[首页](#) | [中山大学首页](#) | [中大图志](#) | [English](#)

| [中大新闻](#) | [每周聚焦](#) | [媒体中大](#) | [专题报道](#) | [教学科研](#) | [对外交流](#) | [服务社会](#) | [招生就业](#) | [视觉中大](#) | [逸仙论坛](#) |
| [视听新闻](#) | [中大学人](#) | [校园生活](#) | [信息预告](#) | [学子风采](#) | [校友动态](#) | [网论精粹](#) | [高教动态](#) | [中大校报](#) | [中大电视](#) |



中大新闻

[习近平总书记广东考察重要讲话引...](#)
[陈春声书记带队赴云南调研考察定...](#)
[罗俊校长访问港澳助推粤港澳大湾区...](#)
[我校举行外派干部座谈会](#)
[2018中山大学·清远 科技成...](#)

[首页» 中大新闻](#)

广东省法学会法治研究基地暨中山大学法治社会建设评估中心揭牌仪式举行

稿件来源：法学院 | 作者：王冬梅 | 编辑：蔡珊珊 | 发布日期：2015-06-01 | 阅读次数：

分享扫一扫

5月28日下午，广东省法学会法治研究基地暨中山大学法治社会建设评估中心（以下简称“评估中心”）揭牌仪式在我校南校区法学院举行。学校党委常务副书记、副校长陈春声，中国法学会副会长、学术委员会主任张文显，省学会会长、省政协党组副书记、副主席梁伟发，省依法治省办巡视员黄慧影，省学会专职副会长兼秘书长陈瑞光，法学院党政领导、评估中心领导等出席了仪式。仪式由广东省学会会长梁伟发主持。



广东省法学会法治研究基地暨中山大学法治社会建设评估中心揭牌仪式举行

每周聚焦

[广东高等教育“四重”建设出成效...](#)
[英国商务、创新与技能国务大臣V...](#)
[广东省委领导来我校考察并看望教...](#)
[我校在协同发展、合作共建方面取...](#)
[我校在科研创新方面获突破性成果](#)

媒体中大

[【光明日报】以科学咨询支撑科学...](#)
[【深圳特区报】陈如桂会见中山大...](#)
[【南方日报】中山大学举办非遗学...](#)
[【广州日报】“最美医学生”地铁...](#)
[【信息时报】大医院牵手小医院管...](#)

评估中心主任蔡彦敏教授介绍了评估中心筹建的历程及基本情况，表示在当下法治国家、法治政府和法治社会建设的关键阶段，希望能通过评估中心建设，发挥中山大学的基础优势，继续挖掘学术潜力，协同社会各方面的有利资源，为法治社会建设评估做出贡献。评估中心也将充分利用学校在博士后管理、专职研究人员方面的最新政策优势，组建跨学科的研究团队，研究建立法治社会建设评估的量标体系，并展开区域性的评估服务，发挥“服务促进研究，研究促进基地建设”的作用。我校法学院院长黄瑶、书记罗镇忠表示，法学院一定全力支持评估中心的建设，使基地建设更上一层楼，争取早日成为中国法学会的法治研究基地。

陈春声代表学校对中国法学会和省法学会对中山大学组建评估中心的大力支持表示感谢。他说，法学学科有很大的提升空间，是学校重点发展的学科，学校对评估中心的建设和发展会在政策、人员、经费等方面进行全力支持。下一步我们将加强评估中心建设，争取更多高质量的成果，达到中国法学会法治研究基地的要求，进一步发挥研究基地作为新型法治核心智库的作用。

中国法学会副会长张文显对评估中心的成立表示祝贺。他指出，我们要建设法治国家，更需要建设法治社会，评估中心的建立非常有意义。广东省法学会法治研究基地，是中国法学会基地认定文件实施后首批挂牌的法治研究基地，将对中国法学会的工作起到极大推动作用。他希望司法文明创新中心（国家首批协同创新中心，也是文科第一个协同创新中心）能与评估中心建立合作与交流关系，期待评估中心能尽快建设成为中国法学会法治研究基地。

梁伟发作总结发言。他感谢学校和学院对评估中心建设的高度重视，充分肯定了评估中心的设立方案，希望评估中心能贯彻落实四中全会精神，以广东作为试点，将法治社会建设评估逐步推向全国乃至国际化。他指出，评估中心的建设，现已得到省法学会的认可，应进一步加强建设，争取中国法学会的认可，成为中国法学会法治研究基地，从而最终通过市场的检验，得到社会的认可。他还希望评估中心能汇集国内、国际相关领域的著名专家，提高中心的影响力、凝聚力、吸引力、信誉和品牌，为推动国家法治国家、法治政府、法治社会建设做出应有的贡献。

版权所有 中山大学党委宣传部 5D空间工作室设计 未经许可 请勿转载